

秒 数字

自2024年12月1日起,多项促进房地产市场平稳健康发展的相关税收政策落地实施。国家税务总局25日发布的数据显示,新政策实施首月新增减免税**116.9亿元**。

国家税务总局财产和行为税司有关负责人介绍,新政策包括三方面内容——

一是将个人购买住房契税享受1%较低契税优惠政策的住房面积标准由原来的90平方米提高到140平方米,这一政策新增减税65亿元。

二是将北京、上海、广州和深圳购买第二套住房纳入契税优惠政策范围,新增减税25.8亿元。

三是调整了北上广深个人转让住房增值税政策,对北上广深个人转让购买满2年的住房,不再区分普通住宅和非普通住宅,统一免征增值税。新政策实施首月,个人转让原非普通住宅新增免税26.1亿元,北上广深4城个人转让住房套数较上月增长71%。

记者24日从商务部获悉,自1月20日手机等数码产品购新补贴实施以来,已有**792万**名消费者申请了**1078.6万**件购新补贴。

此外,2025年消费品以旧换新方面,截至1月23日24时,84.4万名消费者购买了12大类家电以旧换新产品103.7万台。(央视新闻客户端)

秒 发现

古人类在欧洲出现时间比过去认为的更早

近日在英国《自然·通讯》杂志上发表的一项研究揭示了古人类在欧洲活动的新证据。研究认为,古人类在欧洲出现的时间可以追溯至约195万年前,比过去认为的要大幅推前,为进一步了解古人类在欧亚大陆迁徙的时间线和范围提供了新线索。

罗马尼亚一处遗址曾分别于20世纪60年代和80年代发掘出大量骨骼化石。美国俄亥俄大学和罗马尼亚科学院等机构研究人员参与的国际团队近期对这些保存下来的骨骼化石进行例行检查时发现,多块骨头上存在可能是古人类使用石器工具切割的痕迹。进一步的调查又在该遗址的其他骨头上发现明显的切割痕迹。

研究人员利用生物地层数据和高精度铀铅同位素定年技术分析认为,这些切割痕迹所处年代可追溯至约195万年前,这使该遗址成为欧洲早期的古人类活动证据之一。此前研究认为,欧洲最早的古人类遗址是格鲁吉亚的德马尼西遗址,距今约180万年。这项新发现将古人类在欧洲出现的时间推前了10万多年。

秒 文化

“欢乐春节·水韵江苏”走进比利时

“欢乐春节·水韵江苏”文化旅游推广活动24日在布鲁塞尔中国文化中心举行。

此次活动由布鲁塞尔中国文化中心和江苏省文化和旅游厅联合主办,得到中国驻比利时大使馆支持。中比双方约150人出席了活动。

本次活动通过丰富多彩的民俗文化展,生动展示了桃花坞木版年画、金陵剪纸等国家级非物质文化遗产项目,精彩呈现了江苏地区的生活场景。同时,昆曲《牡丹亭》的精湛演出,向比利时及周边欧洲地区的观众展示了江苏丰富的艺术、人文、自然风光和生活方式。

在“欢乐春节·水韵江苏”民俗文化展上,一系列图文及实物展品全面展示了江苏地区的春节民俗和文旅特色。

在“水韵江苏”文化旅游推介环节,江苏文旅部门通过多个短片,生动介绍了春节的由来、习俗以及江苏独特的“水韵之美”。同时,推出了“江苏入境十佳旅游线路”,并发布了《江苏省提升入境旅游便捷性体验感政策措施》。

秒 观图



旅美大熊猫“宝力”“青宝”首次与美国公众见面

1月24日,大熊猫“青宝”在美国首都华盛顿的史密森学会国家动物园吃苹果。位于美国首都华盛顿的史密森学会国家动物园24日举行大熊猫馆开馆仪式,新一对大熊猫“宝力”和“青宝”首次正式与公众见面。2024年10月15日,大熊猫“宝力”和“青宝”抵达史密森学会国家动物园,开启为期10年的旅居生活。

秒 体育

谷爱凌在世界极限运动会因伤退赛

当地时间24日,中国运动员李方慧在美国阿斯本举行的2025世界极限运动会冬季赛中获得女子自由式滑雪超级U池项目银牌,谷爱凌因伤退赛。

李方慧在预赛中以91分排在头名晋级,在决赛中她拿到86.66分,排在第二。获得金牌的是加拿大选手凯西·夏普(88.33分),铜牌则归属于另一位加拿大运动员埃米·弗雷泽(84.66分)。

同样也计划参加超级U池赛的谷爱凌则因伤没有出场。她在当日稍早前进行的自由式滑雪街式比赛中摔倒,造成了“严重挫伤”,因此不得不退出比赛。

赛后,谷爱凌表示最近自己的身体状态不好,连续的发烧让她的神经系统一整周都处于超负荷状态。

本届冬季赛于当地时间1月23日至25日进行。这项邀请制的赛事汇集了世界顶尖的单板及自由式滑雪选手。此次受邀的中国选手包括蔡雪桐、苏翊鸣、王梓阳、谷爱凌、李方慧、刘梦婷。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 调查

韩国国土交通部: 失事飞机撞鸟 导致黑匣子记录中断

韩国国土交通部25日说,航空专家分析认为,去年年底在务安失事的韩国济州航空客机着陆前与飞鸟相撞,两侧发动机出现故障,机体供电中断,导致黑匣子记录中断。

韩国国土交通部下属航空铁路事故调查委员会当天就“12·29济州航空空难”面向遇难者家属召开事故调查新进展及今后计划说明会,并在会上做出上述说明。

调查委员会说,当地时间去年12月29日8时57分50秒,机场控制塔向客机发出“注意鸟类活动”的警告,1分钟后(8时58分50秒起)黑匣子记录中断。机场监控录像显示,客机接到警告后复飞,在驾驶员发出求救信号时,客机与飞鸟相撞。分析认为,飞鸟撞击致使发动机发生故障,进而导致飞机起落架未启动,机身直接着陆。

事故调查人员在失事飞机的两侧发动机上发现了羽毛和血迹。韩国环境部下属的国立生物资源馆进行基因分析的结果显示,这是韩国国内冬季最常见的群居性鸟类“花脸鸭”。

由泰国曼谷起飞的韩国济州航空7C2216号航班于韩国当地时间去年12月29日上午9时7分许,在全罗南道务安机场降落时失事。机上共有175名乘客和6名机组人员,除2名乘务员获救,其余179人全部遇难。

秒 关注

韩法院再次驳回检方 延长尹锡悦拘留期限申请

韩国首尔中央地方法院25日晚再次驳回检察机关对被停职总统尹锡悦的拘留期限延长申请。

韩国检察厅紧急戒严特别调查本部检察长朴世铉当晚表示,首尔中央地方法院不允许延长拘留期限,理由与24日回复中给出的理由相似。

韩国检察机关23日从高级公职人员犯罪调查处(公调处)接手尹锡悦涉嫌“发动内乱、滥用职权”案后,向首尔中央地方法院申请将尹锡悦的拘留期限延长至2月6日,以便展开后续调查。首尔中央地方法院24日晚回复检察机关称,作为公调处移交的案件,检察机关没有理由继续调查,不同意延长拘留期限。

检察机关25日凌晨再次提出延长申请,认为检察机关对公调处移交的案件有补充调查权,因此再次向首尔中央地方法院申请延长对尹锡悦的拘留期限。

据报道,公调处和检察机关对尹锡悦的拘留期限存在不同解读。公调处认为,扣除逮捕适当性审查等日程后,拘留期限将于28日到期。但检察机关认为,拘留期限将更早到期。

中国体育彩票

大乐透第 25011 期:
03 06 07 11 27 + 02 08
4注966万
1注1740万

大乐透一等奖 5 注
排列3/排列5第 25025 期:
6 7 7 5 0

大乐透奖池: 11.83亿
7位数奖池: 1.22亿
7星奖池: 2.93亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
中国福利彩票微信公众号

公益体彩 乐善人生



无锡福彩“乙巳蛇”生肖票 奖上奖活动重磅来袭

2025年1月21日至2月9日,无锡福彩在蛇年生肖主题票上市之际,对50元面值的,开展奖上奖促销活动。在无锡市区福彩销售网点(含人工销售专柜)购买50元面值“乙巳蛇”生肖票,单张中奖1000元再送1000元即开票,单张中奖500元再送500元即开票。活动赠票为整本任选(除活动票),先到先得,送完即止。详情请关注无锡福彩微信公众号。

福 彩 开 奖

福彩3D 第2025025期
4 8 6

15选5 第2025025期
03 10 11 12 13

以福彩正式开奖公告为准